

呼和浩特队暂列中甲第7

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 9月28日晚,中国足球协会甲级联赛进行了第27轮比赛,呼和浩特队主场迎战广东华南虎队。经过90分钟的激烈争夺,呼和浩特队以5:1大胜对手。本场比赛过后,呼和浩特队位列中甲联赛第7位,已经提前完成赛季前制定的保级目标。

在前26轮比赛中,呼和浩特队以42分的成绩位列积分榜第7位,距离冲超区有7分的差距,在还剩3轮的情况下,冲超希望渺茫,广东华南虎队取得了33分,成功保级。本场比赛双方均没有积分上的压力。

当晚19时30分比赛正式开打,桑戈尔和奥古斯托搭档为呼和浩特队攻城

拔寨。第15分钟,呼和浩特队率先取得进球,桑戈尔一记势大力沉的头槌攻破了对方的十指关,呼和浩特队暂时以1:0领先。2分钟后,桑戈尔突破时被侵犯,奥古斯托利用此次位置绝佳的前场任意球机会取得进球,呼和浩特队2:0领先。这是奥古斯托加盟呼和浩特队后的首粒进球。第19

分钟,呼和浩特再次扩大领先优势,陈方舟补射得手,将比分扩大为3:0。在5分钟的时间里,呼和浩特队连续打进3粒进球,让主场球迷大呼过瘾。6分钟后,广东华南虎队打进挽回颜面的一球,将比分改写为1:3。下半场易边再战,广东华南虎队率先进行了换人调整,意在加强进攻,尽快将比分扳

平。第57分钟,呼和浩特队利用对方大举压上后的空档,打出快速反击,陈方舟梅开二度,为呼和浩特队锁定胜局,呼和浩特队在主场4:1领先。第66分钟,任晨超打进一球为呼和浩特队锦上添花,在主场5:1领先对手。随后,广东华南虎队大举进攻未能缩小比分。最终,呼和浩特队在主场5:1

大胜对手。
10月19日,呼和浩特队将在主场迎战已经确定降级的上海申鑫队。



开球!

足球转动梦想,绿茵放飞希望。9月27日,呼和浩特市南门外小学进行了赛罕区周末足球联赛开幕式,在球场上球员们激烈比拼。最终南门外小学凭借王子熙的进球1:0战胜了呼和浩特市先锋路小学,取得胜利。

摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲



呼和浩特女足队员苏日本尼 入选U18国家队

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 日前,呼和浩特女足小将成功入选U18女足国家集训队,开始备战亚洲女足青年锦标赛。

据了解,为完善女足各级国家队梯队建设,尽早培养女足优秀运动员,U18国家集训队在苏州、英国组织集训和比赛。苏日本尼出生在赤峰市巴林右旗,今年她已经多次入选U18国家集训队。

备战全运会 内蒙古U16男队赴秦皇岛集训

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 为备战2021年第十四届全国运动会足球项目比赛,根据内蒙古足球协会竞训工作安排,全运会内蒙古男子U16代表队(2003、2004年龄段)于日前在秦皇岛市国家体育总局训练基地集结,开始为期18天的第二期备战集训和教学比赛。

据了解,本次集训共有29名2003、2004年龄段运动员参加,本次集训的目的是教练组将确定主力阵容人选和确定球队的技战术打法,并将安排5场教学赛,对手主要来自中国足球运动学院U17(2002、2003年龄段)各支队伍。

赤峰市爱好者杯足球赛开踢

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月3日,赤峰市“爱好者杯”足球赛在赤峰体育中学足球场拉开战幕,来自赤峰市各旗县区的20支代表队300名运动员在这里进行了为期3天的角逐。

本次比赛由赤峰足球协会主办,赤峰市体育中学承办。比赛为8人制足球比赛,分为青少年男子组、女子组以及成人组。参赛者来自赤峰市工、农、商、学四大行业,年龄最小的14岁。第一阶段采用分组循环积分赛制,第二阶段采用淘汰赛制。

内蒙古足协E级教练员培训班开始报名

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 内蒙古足球协会E级教练员培训班将于10月19日在呼和浩特市开班,现在开始接受报名。

据了解,本次培训班为期4天,年龄18~45岁之间有意从事足球教练员工作,身体健康,能够完成全部理论课、实践课课程、实践课考试的人员可以进行报名。录取程序预报名截止后,经过筛选确定24名参训人员,并通知参训事宜及具体安排。参加全部课程并通过内蒙古E级足球教练员考核的学员,将获得内蒙古足球协会颁发的E级足球教练员证书,优秀学员推荐学习D级教练员培训班。

中乙保级附加赛首回合:内蒙古草上飞队遭绝杀

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 10月5日,中国足球协会乙级联赛排位赛阶段比赛正式打响。在首回合的较量中,客场作战的内蒙古草上飞队0:1不敌湖南湘涛队,次回合将于10月12日在内蒙古草上飞队主场进行。

9月28日,中乙联赛预

赛阶段进行了第30轮比赛,内蒙古草上飞队主场3:1战胜了大连千兆队。本赛季,草上飞队以6胜7平17负的成绩位列北区积分榜第14位。10月5日,中乙联赛保级附加赛正式打响,内蒙古草上飞队率先做客湖南湘涛队的主场,与对手展开激烈争夺。本赛季湖南湘涛队

成绩并不理想,仅仅取得了5场胜利,排在北区第15位。此次交锋两回合取胜球队将保级成功,两回合失利的队伍将分别与今年中冠的第5、第6进行附加赛,争夺优先进入明年中乙的名额。在当日比赛常规时间里,双方均未能攻破对方球门。在补时第2分钟,湖南湘涛队

球员王琛右路杀入禁区,面对出击门将倒地铲传,谭斯轻松将球送入空门,内蒙古草上飞队在客场被对方绝杀。双方的第二回合较量将于10月12日打响,内蒙古草上飞队已经输掉了一场比赛,如想成功保级,球队必须在主场全力以赴,争取2粒进球的同时零封对手。

全国沙滩足球锦标赛总决赛乌海收官

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 9月28日,由中国足球协会、乌海市人民政府主办,内蒙古足球协会、乌海市文体旅游广电局承办的2019年全国沙滩足球锦标赛总决赛在乌海市蒙根花休

闲农牧业科技开发园举行。

据了解,本次比赛共有来自内蒙古、广东、广西等16支参赛代表队230人参赛。最终,经过3天36场比赛,青岛西海岸足球俱乐部和宁波全讯足球俱乐部

进入决赛。经过点球大战,宁波全讯足球俱乐部获得本次比赛冠军,青岛西海岸足球俱乐部获得亚军,赤峰红山郡足球俱乐部获得季军,乌海广俱足球俱乐部获得第四名。

本次沙滩足球锦标赛

总决赛的举办,不仅仅创建了乌海与全国沙滩足球的交流机制,也搭建了足球多元发展的广阔平台。据了解,沙滩足球锦标赛总决赛及北区决赛在各方的共同努力下,已经在乌海举办了3年。

内蒙古校园足球男队挺进全国学运会总决赛

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 日前,全国第14届学生运动会足球项目中学男子组预选赛在吉林省延边朝鲜族自治州龙井市收官。

据了解,本次学运会中学男子组足球预选赛共有来

自北京、内蒙古、广东等省市区以及新疆生产建设兵团的30支队伍参赛。其中,内蒙古自治区校园足球男子高中代表队在预赛中经过7场艰苦奋战,力克群雄,取得了进军2020年全国学运会总决赛的门票。至此,11张学运会

足球项目(中学男子组)决赛的入场券名单全部揭晓。2020年,加上东道主山东队共12支球队将在学运会足球项目中角逐冠军奖杯。

本次预赛,我区参赛队由获得2019年主席杯前三名的包钢五中、呼和浩特市

二中和锡林郭勒盟盟中组队参加。在近一个月的集训中,各队教练员和运动员全力配合,努力磨合,在与浙江、新疆建设兵团、澳门、重庆、辽宁和东道主吉林的激战中表现良好,最终以5胜2负的成绩进军决赛。